



Перед судом по обвинению в грабежах и половом преступлении предстанет местный житель

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 29-летнего мужчины, обвиняемого в совершении четырех эпизодов преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж) и п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

По данным следствия, с июля по октябрь 2016 года обвиняемый четырежды совершил нападения на жительниц города Саранска с целью хищения имущества. Преступления им совершались в вечернее и ночное время в различных частях города. Обвиняемый нападал на незнакомых женщин и, применяя физическую силу, требовал, чтобы они отдали золотые изделия. Всего таким образом им был причинен имущественный ущерб потерпевшим на сумму около 145 тысяч рублей. Кроме того, в октябре 2016 года обвиняемый после хищения имущества у пострадавшей совершил в отношении нее половое преступление. После совершения указанных преступлений мужчина скрылся за пределами республики. В ноябре 2016 года он был задержан оперативными сотрудниками полиции в городе Москве. В дальнейшем судом по ходатайству следствия он был заключен под стражу.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1155507>